BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2021-12-03

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 24. Medel: 310.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 76 4552 72.96 Eva Eneroth - Catharina Eneroth Bjérkman 63345 48888 BK S:t Erik
2 68 386.5 61.94 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
3 12 377.7 60.52 Majlis Danielson - Mari-Ann Broberg 25727 35818 BK S:t Erik
4 8 368.2 59.01 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
5 9 367.7 58.93 Bo Ryding - Géran Nilsson 2885 3068 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
6 1 367.0 58.81 Lena Engman - Kjell Pettersson 61439 1454 BK S:t Erik
7 15 356.0 57.05 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
8 4 349.0 55.92 Kristina Larsson - Tossa Klevefors 59322 47957 BK S:tErik
9 6 347.9 55.76 Birgitta Nilsson - Kjell Olsson 83071 67719 BK S:tErik
10 80 328.7 52.68 Nils Ahlén - Torsten Ragnartz 3946 39125 BK S:tErik
11 70 326.7 52.35 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
12 72 326.3 52.29 Gertrud Bagstam - Boel Helsing 37486 17117 BK S:tErik
13 10 319.3 51.17 Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:t Erik
14 74 303.7 48.66 Tore Stormo - Gudrun Strandberg 78250 4143 BK S:tErik
15 11 300.9 48.22 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
16 73 298.0 47.75 EvaKlingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:tErik
17 77 292.0 46.79 Marita Ramsund - Berndt Cahn 57689 61122 BK S:t Erik - IK Makkabi
18 79 283.7 4546 Rolf Borg - Rolf Eriksson 33367 20850 BK S:tErik
19 67 283.2 4538 Marianne Feledy Werthen - Suzanne Rasmuson 36160 38774 BK S:tErik
20 75 278.3 44.60 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
21 5 275.3 44.12 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
22 7 274.4  43.98 Margaret Siewertz - Lotta Lundqvist 25899 43291 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
23 3 272.7 43.70 Goran Soderlof - Jarl Karlsson 65064 65015 BK S:t Erik
24 14  268.9 43.09 Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:t Erik
25 78 261.1 41.84 Kjell Karlsson - Gert Sass 83186 82415 BK S:tErik
26 13 257.6 41.29 Thaitown Nystrom - Yvonne Flodgvist 67924 14805 BK S:tErik
27 71 246.1 39.44 Jolanta Abrigo - Fredrik Sandwall 60153 25808 BK S:t Erik
28 2 222.4 35.64 Jan-Olof Hegethorn - Mi Andrén 12033 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
29 69 2191 35.11 Gill Norberg - Viviann Rosenlund 93512 52800 BK S:tErik
1 4 DKn843 Basta kontrakt 2 4 ED7 Basta kontrakt 3 48 Basta kontrakt
Nord v K10 34 ND-1-100 Ost v D93 5NT S =660 Syd v K64 ANT V =-630
Ingen + KDKn104 NS ¢ 542 ov + E853
&D & ¢ v & NT #KKn73 & ¢ v & NT #K10432 & ¢ v & NT
4109 & EK7 N56 485 4 KKn3 41098652 N 1110118 11 4 KKn95 4 E4 N53253
vDKn93 vE852 S56475 v10762 vK4 S 1110118 11 v 102 v EDKn93 S53253
#6532 ¢ E97 087 948 ¢ EKn873 ¢ 6 013252 + D107 ¢9642 O 8 9 108 10
#K92 #1065 V879438 8 #10542 V13252 #ED95 &Kn6 V 8 10108 10
4 652 a4 « D107632
v764 v EKn85 v 875
+8 + KD109 + KKn
#EKn8743 #ED96 »87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 24 N+1 T 140 21.0 50(68 13 3NN+2 4T 660 260 0.0| 3 78 3NV-2 3 200 250 1.0
9 72 24 N+1 T 140 210 50| 3 78 3NN+1 6 630 21.0 50| 9 72 4vyDO-1 &8 200 250 1.0
67 14 24 N+1 &5 140 210 50| 9 72 3NN+1 oT 630 21.0 50(75 6 4vO-1 43 100 220 4.0
68 13 34 N= a A 140 21.0 5.0|67 14 3NN+1 oT 630 21.0 50(71 10 24 S-2 vT -100 200 6.0
73 8 24 N+1 &5 140 210 50|74 7 3NN+1 oT 630 210 50| 2 79 29 O+1 a7 -140 18.0 8.0
74 7 24 N+1 &5 140 21.0 5.0(69 12 54 S= ¢ A 600 15.0 11.0(11 70 2NN -4 vA -200 16.0 10.0
4 77 24 N= *5 110 140 12075 6 3NS= 8 600 15.0 110 4 77 3NV= *2 -600 14.0 12.0
75 6 4v 0-2 v5 100 120 140(73 8 2#S+1 v6 110 12.0 14.0(68 13 4y O= 9 -620 12.0 14.0
3 78 24 N-1 vA -50 6.0 200 2 79 3NN-1 a7 -100 5.0 21.0|67 14 3NV +1 &2 -630 6.0 20.0
5 76 24 N-1 &5 -50 6.0 20.0| 4 77 54 N-1 +6 -100 5.0 21.0|69 12 3NV+1 3 -630 6.0 20.0
11 70 34 N-1  4A -50 6.0 200| 5 76 4v S-1 8 -100 50 21.0|73 8 3NV+1 8 -630 6.0 20.0
71 10 44 N-1 vA -50 6.0 20.0|11 70 2NN-1 aT -100 50 21.0|74 7 3NV+1 &2 -630 6.0 20.0
80 1 24 N-1 aA -50 6.0 20.0|71 10 3NN-1 aT -100 5.0 21.0|/80 1 3NV+1 48 -630 6.0 20.0
69 12 24 N-2 *7 -100 00 260(8 1 5#S-1 ¢ A -100 50 21.0| 5 76 3NV +2 &2 -660 0.0 26.0
15 - 15.2 15 - 15.2 15 - 15.2
4 4 Kn108 Basta kontrakt 5 aKn Basta kontrakt 6 & K943 Basta kontrakt
Vast v EKKn83 ANT N =630 Nord v EDKn976 3v N =140 Ost v73 34 SD-1-100
Alla +75 NS +D5 ov +85
«D43 & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT #KKn643 & ¢ v & NT
4D73  4K6542 N 1110107 10 4109875 4 KD N6 796 8 «D 4 Kn762 N7 8486
v 96542 v 107 S 1110107 10 vK3 v 1052 S67 968 v DKn8 vK109542 S 7 8 4 8 6
+D10 ¢ KKng4 02336 3 + K63 ¢ EKn10 0753765 ¢+KDKn4 ¢6 O6 5956
2952 *K8 V13352 +Kn74 #K9853 V753765 #ED1092 &75 V65956¢6
4 E9  E6432 « E1085
vD v 84 vE6
¢ E9632 498742 + E109732
#EKn1076 *E 8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 2 3NS+2 &2 660 260 00| 5 77 4vy N= aK 620 260 00(12 71 3V -4 +8 400 26.0 0.0
1 7 3NS+1 &3 630 190 70|72 11 440-4 8 200 240 20| 4 78 3&V-2 +8 200 21.0 5.0
5 77 3NS+1 &3 630 19.0 7.0(10 73 2¢y N+2 «Q 170 200 6.0 6 76 4v O-2 +A 200 210 5.0
12 71 3NS+1 «Q 630 19.0 7.0(12 71 2v N+2 &K 170 200 6.0(70 13 5¢vDO-1 +A 200 21.0 5.0
68 15 3NN+1 &2 630 19.0 7.0(70 13 3v N+1 &K 170 200 6.0(72 11 4v O-2 &8 200 21.0 5.0
69 14 3NS+1 43 630 190 70| 1 7 3vyN= vT 140 12.0 140 1 7 24 N+2 v5 170 16.0 10.0
75 8 3NN+1 a2 630 190 70| 4 78 3vy N= aK 140 120 140| 5 77 24 V-1 +5 100 14.0 120
3 79 3NS= 43 600 11.0 15.0(68 15 3v N= oK 140 12.0 140(10 73 44 N-1 +6 -50 11.0 15.0
72 11 54 S= 4Q 600 11.0 15075 8 2¢v N+1 &K 140 120 140|69 14 34 N-1  ¢6 -50 11.0 15.0
10 73 24 0-2 vQ 200 8.0 180|80 2 3v N= 8 140 12.0 140(|74 9 44 N-2 v4 -100 7.0 19.0
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74 9 34 N+3 43 170 6.0 200| 3 79 3v N-1 3 -100 3.0 230(80 2 44 S-2 +K -100 7.0 19.0
4 78 3#S+1 4Q 130 3.0 230 6 76 4y N-1 oK -100 3.0 23.0(68 15 2v O+1 #8 -140 40 220
70 13 3¢ S+1 2 130 3.0 23.0(69 14 4y N-1 oK -100 3.0 23075 8 3vy O+1 48 -170 2.0 24.0
6 76 3NN-1 a2 -100 0.0 260(74 9 3vyN-1 oK -100 3.0 230 3 79 INV+4 ¢38 -210 0.0 26.0
- 67 103| - 67 103| - 67 10.3
7 4875 Bésta kontrakt 8 43 Bésta kontrakt 9 476 Bésta kontrakt
Syd v E843 44 V =-620 Vast v 1098 3v VD-1100 Nord vE6 5¢ N D -3-500
Alla + 1073 Ingen + E842 ov ¢ EDKn2
#1064 & ¢ v & NT #EKn864 & ¢ v & NT #Kn5432 & ¢ v & NT
4109 4EKDKn62 N 8 2 4 2 3 410942 476 N6 4487 s E2 4KDKn8543 N 6 8 6 3 3
vKn952 vD107 S81423 vEKn7654 vK2 S 64487 vKD543 v2 S686 33
¢+ EK85 ¢ DKn96 O 4 109 104 +D ¢KKn1097 O 7 7 8 5 5 41084 ¢76 07 5 7 108
#Kn32 - V 4 109 104 »107 +KD93 V77855 «D97 #EK10 V757 108
443 # EKDKn85 4109
v K6 vD3 v Kn10987
¢ 42 4653 + K953
#EKD9875 #52 »86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 34DS= +A 670 26,0 0.0|13 72 34 S+1 ©vA 170 260 00| 4 79 24 O+2 &8 -170  21.0 5.0
71 14 3#S-1 aT -100 240 20|80 3 24S+1 ¢Q 140 240 20| 6 77 24 O+2 &8 -170  21.0 5.0
2 8 340+2 A 200 20.0 6.0|70 15 14 S+1 +Q 110 200 6.0 7 76 24 O+2 8 -170 21.0 5.0
4 79 24 O+3 #A -200 200 6.0|71 14 24 S= +Q 110 200 6.0(71 14 34 O+1 K -170 210 5.0
6 77 34 O+2 &A -200 200 6.0|73 12 24 S= +Q 110 200 6.0(75 10 24 O+2 &8 -170  21.0 5.0
7 76 44 O= LY -620 14.0 12.0| 5 78 3¢ O-2 &A 100 140 120(80 3 34 O+1 48 -170  21.0 5.0
13 72 44 O= *A -620 140 12.0| 6 77 3v V-2 3 100 14.0 12.0(13 72 24 O+4 48 -230 140 12.0
75 10 44 O= +K -620 140 12.0|75 10 4vDV-1 43 100 140 120 1 9 44 O= 8 -620 8.0 18.0
5 78 44 O+1 #A -650 6.0 200 2 8 4v V-1 43 50 10.0 160 5 78 44 O= 8 -620 8.0 18.0
11 74 44 O+1 &A -650 6.0 200 1 9 34S-1 +Q -50 50 21.0|11 74 44 O= +K -620 8.0 18.0
67 68 44 O+1 &A -650 6.0 200| 4 79 34 S-1 +Q -50 5,0 21.0|70 15 44 O= »8 -620 8.0 18.0
70 15 44 O+1 #A -650 6.0 20.0|11 74 34 S-1 +Q -50 50 21.0(73 12 44 O= 8 -620 8.0 18.0
73 12 44 O+1 #A -650 6.0 20.0|67 68 24 S-1 +Q -50 50 21.0|67 68 44 O+1 vJ -650 2.0 24.0
80 3 54DS-3 +A -800 0.0 260 7 76 3v V= 43 -140 0.0 260 2 8 44 O+2 48 -680 0.0 26.0
69 - 8.4 69 - 8.4 69 - 8.4
10 4 KD832 Basta kontrakt 11 4 EKn76 Basta kontrakt 12 & E432 Basta kontrakt
Ost v DKn8 INT S =2220 Syd v73 34 V =-140 Vast v 96 34 N =140
Alla + EKn83 Ingen ¢ 642 NS + DKn32
&E & ¢ v & NT #DKn93 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT
4764 4109 N 7 13101313 4854 4 K1032 N6 4445 4Kn1097 &5 N8 96 9 8
v 1042 v 9763 S 7 13101313 v 10986 vED5 S54345 v D852 vEKn1043 S 8 9 6 9 8
¢D ¢ 762 06 0100 ¢ EDKn85 ¢9 0799938 +E76 41098 04 47 44
#DKn10954 #K863 V60100 *4 *EK652 V79997 *64 #K1087 V44744
& EKn5 «D9 « KD86
v EK5 v KKn42 vK7
+ K10954 + K1073 + K54
*72 #1087 #ED53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 4 7NS= &5 2220 26.0 0.0[68 69 2NV -2 a7 100 250 10| 1 11 44 S= v7 620 230 3.0
74 13 7¢ S= «Q 2140 240 20(8 4 3NO-2 4Q 100 250 1.0| 5 79 44 S= *6 620 23.0 3.0
2 10 6NS+1 &Q 1470 190 70| 6 78 2NO-1  &T 50 190 70| 6 78 44 S= *6 620 230 3.0
5 79 6NS+1 &Q 1470 190 7.0(12 75 2NV-1 *Q 50 19.0 7.0(72 15 44 S= v5 620 230 3.0
12 75 6NS+1 #Q 1470 19.0 7.0(70 67 2NV-1 *Q 50 19.0 70|74 13 4¢vyDO-3 «K 500 18.0 8.0
68 69 6NS+1 #Q 1470 190 70|74 13 24 0-1 3 50 190 7.0(68 69 INS+3 4] 180 15.0 11.0
1 11 64 S+1 &Q 1460 70 19.0| 8 76 INV= a7 90 14.0 120(70 67 INS+3 6 180 15.0 11.0
3 9 64 N+1 &6 1460 7.0 19.0| 1 11 14 O+1 &5 -110 9.0 17.0| 2 10 24 S+1 %6 140 12.0 14.0
6 78 64 S+1 #Q 1460 7.0 190| 2 10 14 O+1 v4 -110 9.0 17.0| 7 77 INS+1 a7 120 9.0 17.0
7 77 64 S+1  ¢Q 1460 70 190| 5 79 2v V= 43 -110 9.0 17.0(80 4 INS+1 &J 120 9.0 17.0
8 76 64 S+1 ¢Q 1460 70 19.0| 7 77 14 O+1 3 -110 9.0 17.0|12 75 24 S= *6 110 6.0 20.0
14 73 64 S+1  ¢Q 1460 70 19.0|72 15 2NO= v2 -120 40 220| 8 76 54 S-1 *6 -100 3.0 23.0
70 67 64 S+1 ¢Q 1460 70 190 3 9 34 O+1 v4 -170 20 24014 73 44 S-1 v5 -100 3.0 23.0
72 15 64 S+1 #Q 1460 7.0 19.0|14 73 3NV= 46 -400 0.0 260 3 9 44 N-3 v2 -300 0.0 26.0
71 - 10.0 71 - 10.0 71 - 10.0
13 4 K10854 Basta kontrakt 14 4 KD3 Basta kontrakt 15 485 Basta kontrakt
Nord v Kn6 3v O =-140 Ost v92 7NT O =-1520 Syd v94 54 V =-450
Alla + DKn9 Ingen + Kn102 NS 497532
#Kn53 & ¢ v & NT #D8754 & ¢ v & NT #KD65 & ¢ v & NT
4 D73 4 Kné N6 4475 |a7 4« EKn106 N6 0030 4ED96 4Kn1073 N54323
v10942 v EKD5 S 6 4475 |vKDKn10854 vE763 S6 0030 vKKn8 D632 S54323
¢ E1085 ¢ K73 079 96 7 |+D64 ¢ EK98 O 7 13139 13 ¢KD10 +¢E84 O 7 8 101110
*74 #E1086 V7996 7 |&K3 &E V 7 12139 13 #E103 #Kn9 vV 7 9 101110
4 E92 498542 & K42
v 873 v- vE1075
¢ 642 ¢ 753 + Kn6
#KD92 #Kn10962 #8742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 78 4v O-1 &K 100 260 0.0| 4 10 5vV+2 ¢J -510 240 20| 7 78 64 O-2 &K 100 26.0 0.0
4 10 INO= *2 90 200 60| 6 79 4v O+3 #J 510 240 20|75 14 34 V+1l 45 -170 240 2.0
6 79 INO= v8 90 200 6.0 8 77 4vV+3 &K -510 24.0 2.0| 8 77 3NV= 2 -400 21.0 5.0
8 77 INO= *K 90 200 6.0 2 12 6y V+1 &K -1010 13.0 13.0(15 74 3NV = 2 -400 21.0 5.0
15 74 INO= *K 90 200 6.0 7 78 6y V+1l &K -1010 13.0 13.0(80 5 4a4 V= *7 -420 18.0 8.0
80 5 INO= *2 90 200 60| 9 76 6y V+1l &5 -1010 13.0 13.0(72 67 3NV+1l ¢9 -430 16.0 10.0
3 11 INO+1 &2 -120 100 16.0|13 1 6v O+1 &J -1010 13.0 13.0| 4 10 54 V= *K -450 11.0 15.0
9 76 INO+1 &K -120 100 16.0|69 70 6v V+1 &K -1010 13.0 13.0( 9 76 44 V+1 ¥9 -450 11.0 15.0
71 68 INO+1 &2 -120 10.0 16.0|72 67 6y O+1 #J -1010 13.0 13.0(69 70 44 V+1 &K -450 11.0 15.0
72 67 INO+1 42 -120 100 16.0|75 14 6v V+1 &K -1010 13.0 13.0(71 68 44 V+1 ¥9 -450 11.0 15.0
75 14 INO+1 &K -120 100 16.0|/80 5 6y V+1 &K -1010 13.0 13.0( 2 12 3NV+2 &6 -460 3.0 23.0
2 12 INO+2 &K -150 20 240| 3 11 6NO+1 &J -1020 40 220| 3 11 3NV+2 ¢9 -460 3.0 23.0
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13 1 INO+2 42 -150 20 24.0|71 68 7v O= *J -1510 20 240| 6 79 3NV+2 &K -460 3.0 23.0
69 70 INO+2 &K -150 20 24.0|15 74 INV= +J -1520 0.0 26.0(13 1 3NV+2 K -460 3.0 23.0
73 - 121 73 - 121 73 - 121
16 49 Basta kontrakt 17 4 E97 Basta kontrakt 18 4 D72 Basta kontrakt
Vast v 532 5¢ V =-600 Nord v EKn 5NT N =460 Ost vD10975 44 O =-420
ov 54 Ingen 4108763 NS ¢ 42
#Kn1097532 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT
43 » EDKn65 N7076 3 2 D643 4Knl02 N 11117 9 11 4K108 4E653 N4 2534
v 876 vD4 S7076 3 v52 vK109764 S 11107 9 11 vKKn42 v6 S42534
¢ EKn1093 ¢ KD762 O6 116 7 8 +K94 ¢ Kn2 022542 ¢E863 ¢ KD105 09 118 109
#EKD8 *4 V 6 115 6 8 D643 #92 V22642 +D8 *K1076 vV 9 118 109
4 K108742 & K85 & Kn94
v EKKn109 v D83 vE83
+8 ¢ ED5 + Kn97
*6 #E1087 #E932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 78 5¢ V-1 v2 100 260 00| 9 77 3NN+3 ¢7 490 260 0.0 1 15 3NV-1 v7 50 240 20
70 71 3v S-2 *A -100 230 3.0| 1 15 3NN+2 v6 460 190 70| 8 78 5¢ O-1 vA 50 240 20
74 67 4v S-2 *A -100 230 3.0| 7 79 3NN+2 3 460 190 70(72 69 3NO-1 +¥3 50 240 20
14 2 4¢ V+1 5 -150 200 6.0| 8 78 3NS+2 ¥5 460 190 70| 5 11 3¢ O= Ly -110 200 6.0
4 12 5¢ V= *] -600 16.0 10.0|70 71 3NN+2 v6 460 190 70| 4 12 3NV= v5 -400 15.0 11.0
10 76 5¢ V= v5 -600 16.0 10.0|72 69 3NS+2 v2 460 190 70| 7 79 3NO= *2 -400 15.0 11.0
72 69 5¢ V= v3 -600 16.0 10.0|80 6 3NN+2 v4 460 190 70(14 2 3NV= v9 -400 15.0 11.0
9 77 5¢ V+1 49 -620 12.0 14.0| 4 12 3NN+1 v7 430 10.0 16.0(74 67 3NO= v2 -400 15.0 11.0
1 15 5¢ V+2 &J -640 70 19.0|73 68 3NN+1 8 430 10.0 160 3 13 3NO+1 4 -430 6.0 20.0
3 13 5¢ V+2 &J -640 70 19.0|74 67 3NS+1 «4 430 10.0 160 9 77 SNO+1 &2 -430 6.0 20.0
5 11 5¢ V+2 &2 -640 70 190|114 2 3NS= v5 400 6.0 20.0|/10 76 3NO+1 &2 -430 6.0 20.0
7 79 5¢ V+2 &2 -640 70 19.0| 3 13 3¢ N+1 & 130 40 220(70 71 3NO+1 43 -430 6.0 20.0
73 68 3NO+2 48 -660 20 24.0| 5 11 5¢ N-1 &2 -50 20 24.0|73 68 3NO+1 #3 -430 6.0 20.0
80 6 5vDS-4 a3 -800 0.0 26010 76 3NN-2 v6 -100 0.0 26.0(80 6 1vDN-2 ¢K -500 0.0 26.0
- 75 131 - 75 131 - 75 13.1
19 497642 Bésta kontrakt 20 & Kn Bésta kontrakt 21 & Kn5 Bésta kontrakt
Syd v- 74 S =1510 Vast v 87654 ANT V =-630 Nord v6 34 OD-1100
oV ¢ EKn874 Alla + K82 NS ¢ EDKNn9643
*K42 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v o NT #1062 & ¢ v o NT
10 « D53 N 12107 139 & K87 « ED53 N37 453 « K987 410432 N5855 8
vED9 ¢Knl0753 S 12117 1311 vKD102 vKn3 S37 453 vE72  vKn9853 S$585538
¢9532 + D106 011602 ¢DKn6 ¢ 107 O 106 8 8 10 ¢+ K2 +10 07 47 84
#Kn875 #63 V116202 #EK8 #DKn1076 V 106 8 8 10 #EK74 #D85 V74785
# EKKn8 + 109642 «EDG6
v K842 vE9 vKD104
+K ¢ E9543 + 875
«ED109 3 #Kn93
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
74 69 64 S+1 vA 1010 260 0.0| 5 13 54 O-2 &3 200 2600 0.0| 9 78 4¢DN= #Q 710 26.0 0.0
8 79 64 S= vA 980 23.0 3.0(80 7 2NV+2 K -180 240 20|67 1 3NV-5 &T 250 240 20
9 78 64 N= +5 980 230 3.0(15 3 2NV+3 v4 -210 220 40| 4 14 3NV -4 ¢A 200 20.0 6.0
10 77 44 N+3 %6 510 200 6.0 9 78 3NV= s] -600 190 7.0| 8 79 3NV-4 *2 200 20.0 6.0
4 14 44 N+2 6 480 12.0 140(73 70 3NV = *2 -600 190 7.0|15 3 3NV-4 *A 200 20.0 6.0
5 13 44 N+2 vJ 480 120 140| 4 14 3NV+1 2 -630 140 12.0| 6 12 3v V-3 *2 150 14.0 120
11 76 44 N+2  vJ 480 12.0 140| 6 12 3NV +1l &2 -630 140 12.0|11 76 4v O-3 +8 150 14.0 12.0
15 3 44 N+2 v 480 12.0 140(74 69 3NV +1 & -630 140 12.0|71 72 3v O-3 +8 150 14.0 12.0
71 72 44 S+2 45 480 12.0 140(10 77 3NV+2 8 -660 7.0 19.0|10 77 44 V-2 ¢ A 100 8.0 18.0
75 68 44 N+2 %6 480 12.0 140(11 76 3NV +2 2 -660 70 19.0|73 70 3v O-2 +8 100 8.0 18.0
80 7 44 N+2 vJ 480 120 140(67 1 3NO+2 8 -660 70 19.0|75 68 3v O-2 +¢5 100 8.0 18.0
67 1 44 N+1 w7 450 40 220(75 68 3NV+2 v4 -660 70 19.0|74 69 3NS-1 *4 -100 3.0 23.0
6 12 64 N-1 v5 -50 1.0 25.0| 8 79 3NO+3 +v4 -690 1.0 25.0{80 7 3NS-1 *A -100 3.0 23.0
73 70 3NS-1 v6 -50 1.0 25071 72 3NV+3 ¢8 -690 10 25.0| 5 13 4¢DN-1 3 -200 0.0 26.0
2 - 10.2 2 - 10.2 2 - 10.2
22 & KKn63 Bésta kontrakt 23 s K Bésta kontrakt 24 a5 Bésta kontrakt
Ost v K2 ANT N =430 Syd v KKn964 5v S =650 Vast v K754 5NTV =-460
(0)) ¢ EKn92 Alla + K109 Ingen + KD862
#KKn6 & ¢ v & NT +D863 & ¢ v & NT *873 & ¢ v & NT
#10952 D87 N 8 9 108 10 «Kn10832 &D76 N 8 10118 10 | #EKD10963 472 N14622
v1095 ©vE4 S88 989 v2 v 10853 S 8 10118 10| v- vED93 S346 22
465 ¢ K10843 044253 ¢ Kn42 ¢+ D76 033252 ¢ E97 ¢ 1054 O 109 6 1111
#ED82 #4543 V44253 #E752 *K94 V33252 *ED4 #10962 vV 109 6 1111
«E4 « E954 « Kn84
v DKn8763 vED7 v Kn10862
¢+ D7 + E853 ¢ Kn3
#1097 «Kn10 #KKn5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 69 BNN+2 5 460 220 4.0(68 2 3NS+2 2 660 260 0.0 1 69 64 V-1 +K 50 26.0 0.0
3 67 3NN+2 3 460 220 40| 3 67 4y N+1 #4 650 19.0 70|11 77 34 V+1l K -170 240 2.0
68 2 3NN+2 ¢3 460 220 40| 7 13 4v S+l 2 650 190 70| 3 67 34 V+3 K -230 220 4.0
72 73 3NN+2 3 460 220 40| 9 79 4y N+1 #4 650 190 70| 9 79 4e V= +K -420 170 9.0
74 71 3NN+2 6 460 220 4.0(72 73 4v S+1 4] 650 19.0 7.0(10 78 44 V= +K -420  17.0 9.0
14 6 4y S+1 T 450 16.0 10.0(74 71 4v S+1 & 650 190 70(68 2 44 V= 3 -420 170 9.0
80 8 3NN+1 3 430 140 12075 70 4y S+1 4] 650 190 7.0(74 71 44 V= *3 -420 170 9.0
7 13 4v S= aT 420 9.0 17.0|10 78 3NS+1 &3 630 11.0 15.0(12 76 44 V+1 ¢K -450 9.0 17.0
9 79 4v S= vT 420 9.0 17.0|80 8 3NS+1 &J 630 11.0 15072 73 44 V+1 &8 -450 9.0 17.0
10 78 4v S= *8 420 9.0 17.0| 1 69 4v S= a] 620 6.0 20.0|75 70 44 V+1 ¢K -450 9.0 17.0
75 70 4v N= &5 420 9.0 17.0| 5 15 4v S= L) 620 6.0 20.0|/80 8 44 V+1 ¢K -450 9.0 17.0
5 15 4v 0-2 46 200 4.0 22012 76 4y S= a] 620 6.0 20.0| 5 15 44 V+2 ¢K -480 3.0 23.0
11 77 2v N+1 &5 140 20 240|111 77 2NS= 3 120 20 240|14 6 44 V+2 ¢K -480 3.0 23.0
12 76 4v N-1  +8 -50 0.0 26.0(14 6 3NS-2 3 -200 0.0 26.0| 7 13 64 V= *K -980 0.0 26.0
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